

ОТКРЫЛИСЬ ГАСТРОЛИ ДРУЖБЫ

Вчера в г. Орджоникидзе спектаклем по пьесе М. Солдзева «Асланбек Шерипов» торжественно открылись гастроли Чечено-Ингушского драматического театра имени Героя Советского Союза Х. Ну-

радалова — гастроли дружбы. Гостей сердечно приветствовали министр культуры Северной Осетии С. Е. Ужегов, генеральный директор мебельно-деревообрабатывающей фирмы «Казбек» К. Х. Карсанов, деятели искусства республики. Со

словами благодарности за теплую встречу выступил директор Чечено-Ингушского театра А. З. Мазаев.

На открытии гастролей присутствовали члены бюро Северо-Осетинского обкома партии,

Социалистическая Осетия

г. Орджоникидзе

16 МАЯ 1973